

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 11.12.2023

Dodatek č. 1 k rámcové smlouvě o partnerství a investičním příspěvku na akci výstavby a budoucího provozu základní školy

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Olga Žídková,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Martina Fejfarová, Jiřina Soukupová

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí:

- změnu dodatku č. 1 k rámcové smlouvě o partnerství a investičním příspěvku na akci výstavby a budoucího provozu základní školy mezi Dobrovolným svazkem obcí Český Brod - Doubravčice, se sídlem nám. Husovo 70, 282 01 Český Brod, IČO: 09748989 a obcemi blíže určenými v dodatku. Dodatek je přílohou originálu zápisu k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Dne 18. 9. 2023 projednalo Zastupitelstvo města Český Brod uzavření dodatku č. 1 k rámcové smlouvě o partnerství a investičním příspěvku na akci výstavby a budoucího provozu základní školy [Notes Link](#) (usnesení ZM č. 153/2023 ze dne 18. 9. 2023).

Na základě tohoto dodatku měly k rámcové smlouvě přistoupit na straně Obce další obce, a to:

Obec Hradešín, IČO: 00665100, se sídlem Hradešín 114, 282 01 Český Brod, zast. starostou Pavlem Bělochem,

Obec Chrášťany, IČO: 00235407, se sídlem Chrášťany 20, 28201 Český Brod, zast. starostou Karlem Mukařovským,

Obec Tismice, IČO: 00235776, se sídlem Tismice 136, 28201 Český Brod, zast. starostkou Ing. Martinou Zdražilovou.

Před finálním podpisem smlouvy však obce Hradešín a Tismice od svého záměru ustoupily a z tohoto důvodu bude k rámcové smlouvě přistupovat pouze obec Chrášťany.

V příloze rámcové smlouvy jsou uvedeny výše finančních příspěvků, které se výše uvedené obce zavazují DSO Český Brod - Doubravčice uhradit.

Město Český Brod

Tímto dodatkem dochází k úpravě výše příspěvku obcí dle dodatku k příloze č. 1.

V dodatku č. 1 jsou červeně vyznačeny změny oproti původní rámcové smlouvě.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Doporučujeme uzavření tohoto dodatku.

3) Dopady řešení na rozpočet města

Přistoupením další obce dojde k částečnému snížení finančního příspěvku města na výstavbě svazkové školy.

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

SP města Český Brod do r. 2022 - 8.5.3 Realizovat společné projekty v oblasti vzdělávání.

Místní akční plán výchovy a vzdělávání v SO ORP Český Brod (tzv. MAP) - aktualizovaný k 31. 12. 2021.

Strategický cíl: IV. Zajistit dostatečné, vhodné a moderní materiálně technické zázemí škol a školských zařízení.

Specifický cíl IV. 1 Zabezpečit počet tříd a jejich optimální velikost včetně speciálních učeben, školních družin a prostor pro předškolní vzdělávání.

Opatření Výstavba a rekonstrukce ZŠ s cílem navýšení kapacity.

Aktivity IV.1. C4 Vybudování svazkové školy Český Brod - Doubravčice.

5) Soulad se Směrnici pro zadávání zakázek malého rozsahu

Nerelevantní.